


El e Pasimetria, Sa:Gum
Cálculo de ra:

Elemento rat: zum
⑤

⑳
An =

83:12m

③ Is3:Gan
36

Elemento 2: 192 =3am 12 =63=144 a
Az =8.6 =48m2

Elemento 3:123: 2mm

As=86:24m I3 =663 =48a

36

rG=AArazA3883
-ee

I=I1+A,(ras -ra)
+12 +A2 (raz-ra)"-13-As(ros-ra)

-

Iy=126 am



↳ NBC ↓ 300kN
sen2 =0,6X-

-YNEC cobL = 0,8

If
=0

=NEC sen = - 300

SE Nec =

-8=-
500

Ifx =0 =>NBe+NZc cOS2 =0

=) NBE - NECCL= 400KN

↓ ED.NEC
=8 =20.10 Azc=5e

20.10

Atc: 25.10m2 =0,025m2

BE :

121
=F =20.10 ) Abz =10.10=20.10

20.10



100KN/m

s El Edddd dat souw1,5m kNm
Me dz

↑VA
at Reações de apoio HA =50kN

VA= 150 kN

MA =100.1,52 +10 =122,5 kNm
-

2
= 12250KNem

55 =+ by:
-"1250.7

106,666

5 = - 0,0625 -0,11482 re

-8 =0 =z=
-625

=

- 0,34e

↓ A máxima tensãode traçãoocone para z= - 20 an

5(z =- 20) =2,2335 kN/un


